ANALIZA 4 - 2. kolokvij
14. 1. 2009

1. Zapisi naslednjo PDE 2. reda v kanoni¢nih koordinatah (z,y > 0)

Uze — (T + y)uyy = 0.

2. Zapisi resitev naslednje naloge za funkcijo u(z,t) (¢ > 0):

gy —u =0, x,t>0

u(z,0) = 2%, wuy(z,0)=0, >0
u(0,t) + u,(0,t) =0, ¢>0.

3. Z metodo razvoja v potencno vrsto (okoli (0,0)) resi naslednjo nalogo

za u(x,t):
dug = Uge, u(z,0) = e,

Resitev je elementarna funkcija, kot tako jo zapisi.

Pomoc:
—(I+1/2 — . (CDFR+ R0
(+1)~ /):l;t KD+ k)]

. Valovanje nehomogene napete strune (¢igar linearna gostota je pre-
mosorazmerna s kvadratom z koordinate) je dano z enacbo (za u(x,t))

(2%uy), — uy = 0.
Zelimo resiti to enacbo na (x,t) € Ry x Ry ob zacetnih pogojih

u(z,0) =0, w(z,0)=g(z), z>0.

(a) Zapisi enacbo in zacetne pogoje v kanoni¢nih koordinatah.
(b) Z metodo Greenove funkcije resi sistem iz (a).

Pomo¢: Sistem enacb za Greenovo funkcijo w(&, n; o, 1m0) resi z uvedbo

nove funkeije v(&, 7; o, m0) = w(&,m; €0, M0) exp(a(§ — &) + b(n — 1)),
kjer stevili a, b izberes tako, da PDE 2. reda za v nima odvodov prvega

reda.



